
Сотрудники СУ СК России по Новосибирской области в преддверии наступающего Нового года традиционно навещают подшефные детские учреждения, поздравляя их с грядущим праздником



В преддверии наступающего Нового года офицеры следственного управления навестили воспитанников подшефного Государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Областной центр социальной помощи семье и детям «Радуга».

Центр «Радуга» работает с 3 декабря 2010 года. Он помогает беременным и женщинам с детьми до 3 лет преодолеть трудную жизненную ситуацию и растить ребёнка в семье. За десять лет более тысячи мам с детьми получили поддержку в центре, 600 детей остались в кровной семье! Центр оказывает психолого-педагогическую, правовую помощь семьям, занимаемся профилактикой жестокого обращения с детьми и предотвращением девиантного поведения в

детской среде на базах образовательных учреждений Новосибирской области.

Соблюдая все необходимые меры безопасности, офицеры следственного управления вручили воспитанникам новогодние подарки, тепло и сердечно поздравили их с наступающим праздником, пожелали бодрости духа, крепкого здоровья и благополучия, а также напомнили, что они всегда могут рассчитывать на их помощь и поддержку.

В свою очередь, руководство Государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Областной центр социальной помощи семье и детям «Радуга» вручило коллективу следственного управления благодарственное письмо с выражением признательности за многолетнее активное содействие и неоценимую помощь в улучшении качества жизни родителей и детей в трудной жизненной ситуации, повышении уровня их правовой грамотности. За поддержку, неравнодушие и гражданскую позицию следственного управления, которые помогли многим семьям поверить в отзывчивость, искренность и доброту окружающих.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

Изображения



Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1525824>